

Římskokatolická farnost – děkanství Semily
Zápis z 1. zasedání farní rady
Semily 8. 12. 2016

Přítomni: P. Jaroslav Gajdošík, Bedřich Černošek, Josef Karmášek, Martin Klodner, Marie Krausová, Ivo Navrátil, Karel Stránský, Marie Zahrádková, Aleš Zahradník ml.

Zasedání zahájil J. Gajdošík v 19.10 h modlitbou.
Na úvod J. Gajdošík velmi zevrubně seznámil přítomné s náplní práce pro pastorační radu. Přednesl, že tato rada bude jen pastorační, ekonomická bude jmenovaná zvlášť, po té co získá z biskupství její stanovy, neboť v předchozím roce se na farní radě ve větší míře řešily problémy ekonomické a pastoraci bylo na zasedáních věnováno méně času. Zároveň se spojení rad nelíbilo na biskupství. K tomuto se vyjádřil J. Karmášek, že to není dobře, neboť byl zvolen s tím, že počítal, že se bude jednat o sloučenou radu a že i ti, co mu dali hlas, ho spíše volili pro jeho ekonomické schopnosti, že pro pastorační radu nemá patřičné znalosti. V podobném duchu se vyjádřil i K. Stránský. Ostatní je ujistili, že do pastorační rady nemají patřit jen teologicky studovaní, ale často právě ti ostatní mohou mít lepší poznatky a připomínky. Přesto by J. Karmášek radši viděl sloučenou radu, protože farníci a kandidáti do farní rady nevěděli před volbou, že farní rada nebude mít stejnou náplň jako v minulém období. M. Zahrádková a M. Klodner obhajovali oddělení. Ostatní se nevyjádřili. J. Gajdošík se zmínil, že farnost si vzala půjčku 50 tis. Kč a dluh činí 120 tis. Kč.
Poté členové farní rady dle Stanov pastorační rady farností litoměřického biskupství složili slib. Na základě návrhu M. Klodnera byli zvoleni místopředsedou Aleš Zahradník a sekretářem Marie Krausová.
J. Gajdošík následně seznámil přítomné s tématy a problémy, které bude třeba v blízké budoucnosti řešit: Příprava jednotlivých akcí v průběhu liturgického roku, problém liturgie (jak správně číst čtení, jak liturgii lépe porozumět), jak se věnovat dětem a mládeži. M. Klodner by rád dal radě systematičnost, přinesl vytištěný pastorační plán z farnosti P. Marie Královny míru z Prahy 4 Lhotce, v kterém bychom se  mohli inspirovat. Nejprve je nutná analýza současné situace a poté rozpracování plánu ve všech 4 oblastech pastorace – slavení, společenství, služba a svědectví. J. Karmášek připomenul soupis aktivit v semilské farnosti, které loni vypracoval V. Zahrádka. J. Gajdošík ho ihned našel a přítomným, kteří nevěděli, o co jde, okopíroval. Bylo by dobré tento soupis využít pro pastorační plán.
Pastorační záležitosti
Vánoce 2016
O předvánočním úklidu a stavění stromků je informováno v Hřivně, tak snad pár lidí přijde.
Nový Betlém – M. Klodner betlém vystaví už třetí neděli adventní a připraví k ní kalendáře na další rok, kde bude uvedeno číslo účtu, na které se může přispívat na koupi betléma. Je dobré, aby se kalendáříky distribuovaly mezi širokou veřejnost.
Pořad bohoslužeb o Vánocích je v Hřivně. Letos je nově mše svatá na Štědrý den v Semilech v 16 hodin. Sloužit ji bude P. Milan Matfiak z Vysokého nad Jizerou. Bude více zaměřena na děti. J. Gajdošík uvedl, že o mši od 16ti hod. projevili zájem starší farníci z domova důchodců. Hudbu a případně další oživení liturgie zajistí M. Krausová. Je potřeba zajistit ministranty jak na 16. hodinu, tak na půlnoční mši. 
V loňském roce mělo pozitivní ohlas zpívání a hraní dětí 25. prosince po mši svaté. M. Krausová analyzuje situaci, zda se podaří letos něco podobného realizovat.
Obnova manželských slibů – letos svátek Svaté rodiny připadá netradičně na pátek 30. 12., proto i obnova manželských slibů bude v pátek.
Tříkrálová sbírka – 1. ledna v16 hodin bude v kostele žehnání koledníkům. Koledování probíhá od 1. do 15. ledna, pomoc vítaná. 6. ledna od 16 hodin bude tradiční průvod a poté od 19:30 divadelní představení v kostele. Zajistí M. Klodner.
Vánoční (a velikonoční) vstupy do škol – v letošním Adventu M. Klodner a M. Zahrádková mají celkem 9 vyučovacích hodin v různých třídách na ZŠ Ivana Olbrachta. V nich se pokusí žákům přiblížit Vánoce, jakožto křesťanský svátek. Bylo by dobré o této aktivitě informovat farnost.
Další pastorační aktivity
Postní duchovní obnova – J. Gajdošík oznámil, že postní duchovní obnovu v roce 2017 povede salesián P. Ladislav Heryán.
Noc kostelů 2017 – M. Klodner si ji bere opět na starost, je potřeba se zamyslet nad programem. Návrhy vítány. 
Nikodémova noc – M. Klodner vznesl otázku, zda pro malou účast na těchto mších je nezrušit, krátkodobě přerušit nebo zachovat.
Adorace – B. Černošek by uvítal častější adoraci než jen na první neděli v měsíci.
Modlitba po mši svaté – K. Stránský navrhl zvážit rozsah modlitby po mši svaté, zda by se neměla zkrátit. Po mši svaté by měl být čas pro popovídání před kostelem a tím utváření farního společenství. 
[bookmark: _GoBack]Informovanost farníků
Časopis Hřivna – M. Krausová se ostatních zeptala, co by se mělo dávat do Hřivny pro větší čtenost. Mnozí čtou jen první a poslední stránku. I. Navrátil pochválil dosavadní práci Matěje Krause a jeho seriál o Druhém Vatikánském koncilu. J. Karmášek navrhl do Hřivny dávat kázání na příslušné nedělní liturgické texty. M. Klodner připomněl svoji aktivitu, kdy po tři roky pravidelně každou neděli tiskl liturgické texty i s kázáním T. Špidlíka. Ale zájem o ně byl menší než vyložené úsilí.
Internetové stránky farnosti – semilská farnost má již docela zastaralé webové stránky, chtělo by to nové. M. Krausová se zeptá Martina Lukeše, zda by je nevytvořil.
Farní kronika – v semilské farnosti naposledy vedl kroniku P. A. Kostka. Bylo by žádoucí její obnovení. 

Jednání farní rady bylo ukončeno v 20:45 h krátkou modlitbou. Termín příštího setkání farní rady bude ve čtvrtek 19. ledna 2017.
Konáno v Semilech dne 8. prosince 2016, definitivní verze zápisu ze dne 23. 12. 2016
Zapsala: M. Krausová					
Schválil:
P. Jaroslav Gajdošík
děkan
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