

Římskokatolická farnost – děkanství Semily
Zápis z 6. (mimořádného) zasedání farní pastorační rady
Semily 30. 11. 2017

Přítomni: P. Jaroslav Gajdošík, Josef Karmášek, Martin Klodner, Karel Stránský, Marie Zahrádková, Aleš Zahradník ml.
Omluveni: Bedřich Černošek, Ivo Navrátil, Marie Krausová
Hosté: Jiří Lukeš, Václav Zahrádka
Zasedání zahájil J. Gajdošík v 18.10 h modlitbou.
[bookmark: _GoBack]
Riegrova stezka 
Pan děkan úvodem seznámil přítomné s aktuálním stavem Riegrovy stezky a informoval o nabídce společnosti Diecézní lesy Litoměřice s.r.o. uzavřít pachtovní smlouvu na veškeré lesy ve vlastnictví semilského děkanství. (Návrh pachtovní smlouvy byl zaslán všem členům rady dopředu mailem.) Dále členy rady informoval o vyjádření manželů Krausových k dané problematice, kteří se dnešního zasedání nemohou účastnit a kteří své stanovisko zaslali mailem.
· Riegrova stezka na pozemcích farnosti (tj. p.p.č. 95/1 a 95/6 katastrální území Bítouchov u Semil) je zprůchodněna, popadané stromy jsou odstraněny z cesty. Práce vykonal pan František Čech.
· Návrh pachtovní smlouvy přišel na základě urgence města Semily na Litoměřické biskupství, aby byly uklizeny popadané stromy po vichřici Herwart. 
· Biskupství původní návrh smlouvy o pachtu části Riegrovy stezky městu Semily nezamítlo (nepodalo oficiální vyjádření). 
Farní rada se shodla, že budeme prozatím požadovat reakci na původní návrh smlouvy a popřípadě její schválení a podepsání. Na biskupství bude zaslán dopis a k němu přiložen návrh smlouvy mezi farností a městem.
Zajistí: M. Klodner, J. Gajdošík

Pokud bude sepsána smlouva s městem Semily na Riegrovy stezku a zbytek lesů si farnost ponechá, je třeba hledat „styčného důstojníka“, který by měl tuto oblast na starosti (tzn. komunikaci s lesním hospodářem, péče o les, atp.)
Na závěr projednávání tohoto bodu vzešly dotazy, ke kterým nejsou oficiálně od biskupství známy stanoviska:
· musí farnost platit biskupství desátek za těžbu v lesích, které si ponechala?
· existuje nějaký fond společnosti Diecézní lesy Litoměřice s.r.o. (potažmo Litoměřického biskupství), z kterého mohou farnosti, které tam vložily své lesy čerpat finanční prostředky?

S ohledem na skutečnost, že tato farní rada byla svolána mimořádně, předmětem projednávání nebyly další pastorační záležitosti. Na příštím zasedání farní rady je dobré se vrátit k plánům a požadavkům, které vyplývají z minulých zasedání farní rady.
Termín příštího setkání farní rady by mě být po novém roce. Konkrétní datum bude upřesněno. 
Zajistí K. Stránský 

Konáno v Semilech dne 30. 11. 2017, definitivní verze zápisu ze dne 20.12. 2017.

Zapsala: M. Zahrádková						

Schválil:

P. Jaroslav Gajdošík
děkan
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